

దేవుని గురించి

అపోహలు



ఇంటర్నేషనల్ బైబిల్ నాలెడ్జ్ ఇన్స్టిట్యూట్

రాష్ట్రపతి ప్రకటన

ఈ పాఠాలలో లేదా మరేదైనా మూలం నుండి చెప్పబడిన వాటి యొక్క ఖచ్చితత్వాన్ని గుర్తించడానికి మీరు మీ బైబిల్ను అధ్యయనం చేయాలని మేము సిఫార్సు చేస్తున్నాము. ఇంటర్నేషనల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ బైబిల్ నాలెడ్జ్ (IBKI) పాఠాలలో సమర్పించబడిన "వ్యాఖ్యలు" రచయితలు లేదా కంపైలర్ల అభిప్రాయాలు. అభిప్రాయాలు తరచుగా ఆడియో, వీడియో మరియు ప్రింట్ పాఠాలు, అలాగే బైబిల్ వ్యాఖ్యానాలలో తమ మార్గాన్ని కనుగొంటాయి; మరియు, బోధకులు, మంత్రులు, పాస్టర్లు, పూజారులు లేదా రబ్బీల బోధనలలో.

దేవుని చిత్తాన్ని వెతకడం, తెలుసుకోవడం మరియు చేయడం మీ బాధ్యత కాబట్టి మీరు వీటి యొక్క అన్ని వ్యాఖ్యలు, అభిప్రాయాలు మరియు బోధనలను ఎల్లప్పుడూ ధృవీకరించాలి. ఏదైనా బోధన యొక్క సత్యాన్ని తనిఖీ చేయడానికి, వివిధ బైబిల్ అనువాదాలను చదవండి, తెలియని పదాలు లేదా పదబంధాల అర్థాన్ని తెలుసుకోవడానికి బైబిల్ నిఘంటువులను మరియు నిఘంటువులను సంప్రదించండి. ఏదైనా నిఘంటువు నిర్వచనాలతో జాగ్రత్తగా ఉండండి, ఎందుకంటే నిఘంటువులు అసలు భాష నుండి ప్రస్తుత వాడుక వరకు పదాలు మరియు పదబంధాల అర్థాన్ని ఇస్తాయి. పదాలు మరియు పదబంధాల అర్థం కూడా కాలక్రమేణా మారుతుంది. అలాగే, అనేక గ్రీకు పదాలను ఒక పదంలోకి అనువదించవచ్చు, ఇది అసలు అర్థాన్ని వక్రీకరించవచ్చు.

బైబిల్లో వ్రాయబడినట్లుగా తన పవిత్ర వాక్యం నుండి మీతో మాట్లాడటానికి దేవుడు అనుమతించండి.

IBKI మార్పు లేదా ఛార్జ్ లేకుండా పూర్తిగా పాఠాలను వాణిజ్యేతర ప్రయోజనాల కోసం డౌన్లోడ్ చేయడానికి మరియు పునరుత్పత్తి చేయడానికి అనుమతిని మంజూరు చేస్తుంది.

రాండోల్ఫ్ డన్, అధ్యక్షుడు

రాబర్ట్ శాంటియాగో, డీన్

మమ్మల్ని సంప్రదించండి: vinay_coc@rediffmail.com

వెబ్సైట్: www.thebibleway.net

దేవుని గురించి అపోహలు

దేవుడు నిజంగా ఎలాంటివాడు? యేసు ఈ లోకానికి వచ్చినప్పుడు, అతను సాధారణంగా మతం గురించి అన్ని రకాల అపోహలను తొలగించాడు., సువార్లలో సుమారు 80 వేర్వేరు సార్లు యేసు ఇలా అన్నాడు, "నేను మీకు నిజం చెప్తున్నాను" మరియు ఇరవై వేర్వేరు సార్లు అతను ఇలా అన్నాడు, "మీరు ఇలా చెప్పడం విన్నారు, కానీ ఇప్పుడు నేను మీతో చెప్తున్నాను."

యేసు తొలగించిన కొన్ని పురాణాలు దేవుని గురించిన పురాణాలు. యేసు వచ్చే వరకు, దేవుడు ఒక శక్తివంతమైన, కానీ చాలా దూరం మరియు దూరంగా ఉండే వ్యక్తిగా పరిగణించబడ్డాడు. అతను వంచనలేనివాడు మరియు అసహ్యకరమైనవాడు. దేవుణ్ణి మన తండ్రిగా భావించే ఉత్తమ మార్గాన్ని యేసు మనకు బోధించాడు. వాస్తవానికి, మన యేసు వచ్చే వరకు అది వాస్తవంగా తెలియని రూపకం, మరియు అతను దానిని 150 వేర్వేరు సార్లు ఉపయోగించాడు. "పరలోకంలో ఉన్న మా తండ్రి" అని చెప్పేవాడు.

ప్రేమగల పరలోకపు తండ్రితో సహవాసం చేయలేని వ్యక్తులు నేడు చాలా మంది ఉన్నారు, ఎందుకంటే వారి తండ్రి అన్ని రకాల ప్రతికూల జ్ఞాపకాలను కలిగి ఉంటారు. వాస్తవానికి, ఇది దూరంగా మరియు దూరంగా ఉన్న వ్యక్తి యొక్క జ్ఞాపకశక్తిని కలిగిస్తుంది, లేదా ఎవరినైనా పట్టించుకోని లేదా పట్టించుకోని వ్యక్తి, బహుశా వారిని విడిచిపెట్టిన లేదా దుర్వినియోగం చేసిన వ్యక్తికి కూడా ఉండవచ్చు.

కాబట్టి యేసు దేవుడు ఎవ్వరూ చేయలేని విధంగా లేదా మరెవరికీ లేని విధంగా బయలుపరిచినప్పటికీ, దేవుడు ఎలా ఉంటాడనే దానిపై చాలా మందికి అపోహలు మరియు అపోహలు ఉన్నాయి. దేవుడు ఎలాంటివాడు? ఇది చాలా ముఖ్యమైన ప్రశ్న ఎందుకంటే మీరు దేవుణ్ణి ఎలా చూస్తారు అనేది మీరు మిమ్మల్ని ఎలా చూస్తున్నారో నిర్ణయిస్తారు. మీరు భగవంతుడిని ఎలా చూస్తారు అనేది మీ జీవితం ఎలా సాగుతుందో దానిని రూపుమాపబోతున్నారు.

నేను దేవుని గురించి చాలా సాధారణమైన మూడు అపోహలను మీతో పంచుకోవాలనుకుంటున్నాను, ఆపై మేము ఆ అపోహలను తొలగించినప్పుడు, మేము దాని గురించి దేవుని వాక్యం నుండి మీకు నిజం చెప్పబోతున్నాము.

అపోహ #1 దేవుడు అసమంజసుడు. ఆ పురాణం ఇలా ఉంటుంది. దేవుడికి నా జీవితంలో చాలా డిమాండ్లు ఉన్నాయి, నేను వాటన్నింటినీ ఎప్పటికీ తీర్చలేను. అతను అసమంజసమైనవాడు, అవాస్తవికుడు మరియు పరిపూర్ణుడు. నేను పరిపూర్ణంగా ఉండాలని అతను కోరుకుంటున్నాడు. నేను చాలా మంచిగా మరియు బోరింగ్గా ఉండాలని అతను కోరుకుంటున్నాడు. నేను సరదాగా గడపడం అతనికి ఇష్టం లేదు. అతను కిల్ జాయ్. చాలా మంది వ్యక్తులు స్వర్గంలో కూర్చోని ఉన్న చిత్రాన్ని కలిగి ఉన్నారు, అతని ముఖంపై ఈ దురలవాటుతో కొంచెం సరదాగా ఉన్న వారిపై మొరగడానికి వేచి ఉన్నారు. దాని ఆపండి! అది కొత్త పురాణం కాదు. వాస్తవానికి, ఈ పాఠంలోని అన్ని ఉదాహరణలు చాలా ప్రారంభంలోనే ఉద్భవించాయి.

ఈ పురాణం సాతాను నుండి నమోదు చేయబడిన మొదటి పదాల నుండి వచ్చింది. దృశ్యం ఈడెన్ గార్డెన్, మొదటి ఇద్దరు మానవులైన ఆడమ్ మరియు ఈవ్ కోసం దేవుడు సృష్టించిన ఆదర్శవంతమైన స్వర్గం. దేవుడు వారిని అక్కడ ఉంచినప్పుడు మరియు వారికి కావలసిన అన్ని ఆహారాలు, అన్ని ఆనందాల మూలాలు, సమస్యలు లేవు, శ్రమ లేదా బాధ లేదు. దేవుడు

చెప్పాడు, అది స్వర్గం. ఈడెన్ గార్డెన్‌ను జాగ్రత్తగా చూసుకోవాలని వారికి చెప్పాడు. వారు ఒక పని మాత్రమే చేయకూడదని, కేవలం ఒక నియమాన్ని మాత్రమే చేయాలని కూడా ఆయన వారికి చెప్పాడు. మధ్యలో ఒక చెట్టు ఉంది, మంచి మరియు చెడుల జ్ఞానం యొక్క చెట్టు, వారు ఆ ఒక్క చెట్టును తినరు. అది ఒక్కటే." (ఆదికాండము 3)

ఇప్పుడు నేను అక్కడ ఆగి మిమ్మల్ని ఒక ప్రశ్న అడగాలనుకుంటున్నాను. అది అసమంజసమా? దేవుడు అంటాడు, "నీకు కావలసినది ఏదైనా చేయి, నీవు చేయలేనిది ఒకటి ఉంది." ఎవరో అంటారు, "దేవుడు ఆ ఒక్క ఆంక్షను ఎందుకు కలిగి ఉన్నాడు?" దేవుడు మనిషికి ఒక ఎంపికను అందించాలనుకున్నాడు. ఆడమ్ మరియు ఈవ్ మరియు మీరు మరియు నేను అతనిని ప్రేమించాలని అతను కోరుకున్నాడు, ఎందుకంటే మనం అతన్ని ప్రేమించాలని ఎంచుకున్నాము, మనకు వేరే మార్గం లేదు కాబట్టి కాదు. దేవుడు దానిని వీలైనంత సులభతరం చేసాడు. అతను చెప్పాడు, "నేను మీకు ఒక తప్పు అవకాశం ఇస్తాను, మీరు ఇంకేదైనా చేయవచ్చు, ఆ ఒక్క పని చేయకండి."

మానవ స్వభావం అంటే ఏమిటో మీకు తెలుసు, కాదా? మేము చేయలేనిది ఒకటి ఉందని మరియు మేము ఏమి చేయబోతున్నామని మీరు మాకు చెప్పండి? మీరు "వెట్ పెయింట్! డోంట్ టచ్!" అని ఒక బోర్డు పెట్టారు. మీలో చాలామంది ఏమి చేయబోతున్నారు? వంద బొమ్మలు ఉన్న గదిలో పిల్లవాడిని పెట్టి, "నువ్వు ఆ బొమ్మలన్నింటితో ఆడుకోవచ్చు, కానీ డ్రెస్సర్‌పై ఉన్న దీపంతో ఆడుకోవద్దు" అని చెప్పావు. ముఖ్యంగా చిన్న పిల్లవాడు అయితే ఏం చేస్తాడు? అతను ఆ దీపం తీసుకుని వెళ్ళబోతున్నాడు. నువ్వు చేయకూడదని నేను కోరుకునేది ఒక్కటేనని దేవుడు చెప్పాడు.

అయితే అప్పుడు సాతాను వచ్చి, "దేవుడైన ప్రభువు చేసిన అడవి జంతువులన్నిటికంటే ఇప్పుడు పాము చాలా కుయుక్తి కలిగి ఉంది. అతను ఆ స్త్రీతో, 'నీవు తోటలోని ఏ చెట్టు పండ్లను తినకూడదు' అని దేవుడు నిజంగా చెప్పాడా?" అని అడిగాడు. ఆ స్త్రీ పాముతో, 'మేము తోటలోని చెట్ల నుండి పండ్లు తినవచ్చు, కానీ దేవుడు చెప్పాడు, 'తోట మధ్యలో ఉన్న చెట్టు నుండి మీరు తినకూడదు మరియు మీరు దానిని ముట్టకూడదు, లేదా మీరు చనిపోతారు.'" (ఆదికాండము 3:1)

మీరు ఇక్కడికి మారాలని కోరుకుంటున్నాను. సాతాను సత్యాన్ని అబద్ధం కోసం మార్చాడు. అతను దానిని తిప్పికోట్టాడు. అతను దేవుడు అసమంజసుడిగా కనిపించడానికి ప్రయత్నిస్తాడు. అతను చెప్పాడు, "దేవుడు నిన్ను స్వర్గంలో ఉంచాడని మీకు తెలుసు మరియు అతను మీకు ఈ కోరికను ఇచ్చాడు, ఇప్పుడు అతను దానిని తిననివ్వడు." ఇది ప్రపంచంలోనే అత్యంత పురాతనమైన అబద్ధం, అయినప్పటికీ ఇది ఇప్పటికీ ప్రతి వారం మిలియన్ల కొద్దీ పని చేస్తుంది. తల్లిదండ్రులారా, మీరు ఎప్పుడైనా పిల్లలతో ఇలా అన్నారా, "అవును, మీరు బయటికి వెళ్లి మీ బైక్‌పై వెళ్లవచ్చు, కానీ ఈ బ్లాక్‌లో ఉండండి? ఇప్పుడు ఆ రద్దీ వీధిలోకి వెళ్లవద్దు." లేదా, మీరు ఎప్పుడైనా మీ యుక్తవయస్సుకు ఇలా చెప్పారా, "గౌరవం, మంచి సమయాన్ని కలిగి ఉండండి, అయితే 11:30కి తిరిగి రండి." కొన్నిసార్లు వారు ఇలా ప్రతిస్పందిస్తారు, "నిట్టూర్పు! మీరు నన్ను ఏమీ చేయనివ్వరు. మీరు నన్ను ఎప్పుడూ సరదాగా ఉండనివ్వరు. మీరు నన్ను ఏమీ చేయనివ్వరు."

ఒక నిమిషం ఆగు. వారు సరదాగా ఉండలేరని మీరు చెప్పారా? ప్రతిదీ పరిమితికి మించి ఉందని మీరు చెప్పారా? లేదు, మీరు కేవలం ఒక విషయాన్ని పరిమితికి దూరంగా ఉంచారు, కానీ అది అసమంజసమని వారు చెబుతున్నారు. మీరు నా జీవితానికి పరిమితులు విధించడం అసమంజసమైనది. నువ్వు కిల్‌జాయ్‌వి. మీరు న్యాయంగా వ్యవహరించడం లేదు. మనం దేవునికి చేసే పని అదే.

దేవుడు అసమంజసుడు అని పురాణం. నిజం ఏమిటంటే దేవుడు సహేతుకుడు మాత్రమే కాదు, అతను దయగలవాడు మరియు శ్రద్ధగలవాడు. అతను చెప్పేవన్నీ, అతను మన కోసం చేసే ప్రతిదాన్ని, అతను మనపై విధించే ఏవైనా ఆంక్షలు అతని ప్రేమ కారణంగా ఉన్నాయి. ప్రతి మంచి మరియు పరిపూర్ణమైన బహుమతి దేవుని నుండి అని బైబిల్ చెబుతుంది. మీరు మరియు నేను వేలకొద్దీ బహుమతులను ఆనందిస్తాము మరియు వాటిలో ప్రతి ఒక్కటి దేవుని నుండి వచ్చినవే. కానీ దేవుడు దానిపై ఆంక్షలు విధించినప్పుడు, అది మన రక్షణ కోసం.

మిమ్మల్ని ఒక ప్రశ్న అడుగుతాను. నీరు దేవుడిచ్చిన వరమా? ఇది ఖచ్చితంగా ఉంది, కాదా? మీరు లేకుండా జీవించలేరు. మీ శరీరం 96% నీరు లాంటిది. మీకు హాని కలిగించడానికి నీటిని దుర్వినియోగం చేయవచ్చా? ఖచ్చితంగా మీరు అందులో మునిగిపోవచ్చు. అగ్ని గురించి ఎలా? అగ్ని దేవుడిచ్చిన వరమా? నిజమే, అగ్ని దేవుని నుండి వచ్చిన బహుమతి. అది లేకుండా మనం జీవించలేము, అది మనల్ని వేడి చేస్తుంది, యంత్రాలకు ఇంధనం ఇస్తుంది. అగ్నిని దుర్వినియోగం చేయవచ్చా? ఖచ్చితంగా. ఆహారం దేవుడిచ్చిన వరమా? ఖచ్చితంగా. ఆహారాన్ని దుర్వినియోగం చేయవచ్చా? ఖచ్చితంగా. సెక్స్ అనేది దేవుడిచ్చిన వరమా? ఖచ్చితంగా. సెక్స్ ను దుర్వినియోగం చేయవచ్చా? ఖచ్చితంగా. మన తరంలో ప్రజలు ఫిర్యాదు చేస్తారు మరియు ఇలా అంటారు, "దేవుడు అసమంజసుడు. అతను మనకు ఈ లైంగిక కోరికలు మరియు లైంగిక కోరికలను ఇస్తాడు, ఆపై అతను దానిపై పరిమితులు విధించాడు. వాటిలో ఏవీ ఉండకూడదు, నేను అలా చేయడానికి స్వేచ్ఛగా ఉండాలి. మీకు తెలిసిన దానికంటే దేవునికి ఎక్కువ తెలుసునని మీరు అనుకోలేదా?"

మీరు ఎప్పుడైనా ఊహించడం ఆగిపోయారా, దేవుడు ఉద్దేశించిన విధంగా అందరూ సెక్స్ ని ఉపయోగిస్తే ఎలా ఉంటుంది? మీరు ఎప్పుడైనా దాని గురించి ఆలోచించడం మానేశారా? ప్రపంచం ఎలా ఉంటుందో ఆలోచించడం మీరు ఎప్పుడైనా ఆగిపోయారా? AIDS ఉండదు, సిఫిలిస్ ఉండదు, గనేరియా ఉండదు లేదా వెనిరియల్ వ్యాధి ఉండదు. ఎవరిపైనా లైంగిక వేధింపులు ఉండవు, ముఖ్యంగా చిన్నపిల్లలు, అత్యాచారాలు, వేధింపులు, అవిశ్వాసం నుండి విరిగిపోయిన ఇళ్లు, వివాహం నుండి పుట్టిన పిల్లలు మరియు బలవంతపు వివాహాలు ఉండవు. హత్యలు గణనీయంగా తగ్గుతాయి. వ్యభిచారం నుండి జీవితకాల అపరాధం మరియు అవమానం ఉండదు. మీరు ఎప్పుడైనా దాని గురించి ఆలోచించారా? ఇప్పుడు మీరు చెప్పండి, ఎవరి ప్రణాళిక సహేతుకమైనది? ఎవరి ప్లాన్ మరింత అర్థవంతంగా ఉంటుంది?

"ప్రభువు యొక్క గొప్ప ప్రేమ కారణంగా మనం సేవించబడము, ఎందుకంటే ఆయన కరుణ ఎన్నటికీ విఫలం కాదు." (విలాపవాక్యములు 3:22) దేవుడు మీకు కావలసిన అన్ని సెక్స్ లో పాల్గొనవచ్చని చెప్పాడు, అది నీకు నా బహుమతి. కానీ, మీ స్వంత శారీరక, భావోద్వేగ మరియు ఆధ్యాత్మిక రక్షణ కోసం మీరు వివాహం చేసుకున్న వ్యక్తికి మాత్రమే దానిని కేటాయించాలని అతను నొక్కి చెప్పాడు.

ఇప్పుడు ఎవరో చెప్పారు, కానీ దేవుడు అసమంజసుగా ఉన్నాడు. నా మాట వినండి, వ్రాయండి. దేవుడు ఎప్పుడైనా, "లేదు" అని చెప్పినప్పుడు, అది అతను నన్ను ప్రేమిస్తున్నందున. సాతాను మన చెవిలో గుసగుసలాడినప్పుడు, అతను "వద్దు" అని చెబుతున్నాడు, ఎందుకంటే మీరు జీవితాన్ని ఆస్వాదించడం అతనికి ఇష్టం లేదు, ఇది ఎప్పుడూ చెప్పగలిగే అతిపెద్ద అబద్ధాలలో ఒకటి.

"ప్రభువులో ఆనందించండి మరియు అతను మీ హృదయ కోరికలను మీకు ఇస్తాడు." (కీర్తన 37:4) అది సంతోషకరమైన ఆనందంలా అనిపిస్తుందా? లేదా "మన ఆనందం కొరకు మనకు సమస్తమును సమ్మర్థిగా అందించే దేవునియందు వారి నిరీక్షణను ఉంచండి." (1 తిమోతి 6:17) మనం సరదాగా గడపడం ఇష్టం లేని వ్యక్తిలా అనిపిస్తుందా? ఎలా అంటే, "తన స్వంత కుమారుడిని విడిచిపెట్టనివాడు, ... అతనితో పాటు, అతను కూడా దయతో మనకు అన్నీ ఎలా ఇవ్వడు?" (రోమీయులు 8:32) అది అసమంజసమైన తండ్రినా? కాదు. దేవుడు చెప్పే ప్రతి "కాదు"కి, అతనికి వెయ్యి అవును. మన దేవుడు దయగల మరియు శ్రద్ధగల తండ్రి.

అపోహ #2. దేవుడు నమ్మకస్యం కానివాడు. మీరు దేవుణ్ణి విశ్వసించలేరని, అతను మీకు అబద్ధం చెబుతాడని, అతను అస్థిరుడు మరియు అతను మీకు నిజం చెప్పడు అని ఆ పురాణం చెబుతుంది. మళ్ళీ, అది ఈడెన్ గార్డెన్ వరకు తిరిగి వెళుతుంది. హవ్వ ఇలా చెబుతోంది, "అయితే తోట మధ్యలో ఉన్న చెట్టు ఫలాలను తినకూడదని, దానిని ముట్టుకోకూడదని, లేదా మీరు చనిపోతారని దేవుడు చెప్పాడు. 'నువ్వు తప్పకుండా చనిపోవు' అని పాము ఆ స్త్రీతో చెప్పింది, 'నీవు దాని తిన్నప్పుడు నీ కన్నులు తెరవబడతాయని, మంచీ చెడూ తెలుసుకుని దేవునిలా ఉంటావని దేవునికి తెలుసు' (ఆదికాండము 3:3). -5) దెయ్యం ఏమి చెబుతుందో చూడండి, "ఈవ్, మీరు దానిని తినకూడదని దేవుడు ఎందుకు కోరుకోలేడో మీకు తెలియదా, అతను మీ గురించి పట్టించుకోడు. మీరు తనంత తెలివిగా ఉండాలని అతను కోరుకోడు. . ఈవ్, నీకు అర్థం కాలేదా?"

అక్కడే, టెంప్టేషన్ యొక్క రెండు దశలు ఉన్నాయి. మీరు ఎప్పుడైనా ఎలాంటి టెంప్టేషన్ ను ఎదుర్కొన్నారో నేను పట్టించుకోను. అవి అనుమానం, మోసం. జీవితంలోని ఏ ప్రాంతంలోనైనా, దేవుడు చెప్పేదానిపై మీకు సందేహం కలిగేలా దెయ్యం ప్రయత్నిస్తుంది, "మీరు ఏ చెట్టును తినలేరని దేవుడు నిజంగా చెప్పాడా? మరియు సాతాను తన స్వంత అబద్ధాన్ని ఉపయోగిస్తాడు మరియు ఇది ప్రాథమికంగా ఎల్లప్పుడూ అలాగే ఉంటుంది. "ఓహో, ఇది ఏమీ బాధించదు, అందరూ చేస్తున్నారు, ఒక్కసారి చేస్తే ఫర్వాలేదు." అతను తన అబద్ధాన్ని, సందేహాన్ని, మోసాన్ని నాటాడు, ఆపై అతని నాశనం వస్తుంది.

ఇక్కడ నిజం ఉంది. "ప్రతి మంచి మరియు పరిపూర్ణమైన బహుమతి పైనుండి, స్వర్గపు లైట్ల తండ్రి నుండి దిగివస్తుంది, అతను మారుతున్న నీడల వలె మారవు." (యాకోబు 1:17) దేవుడు నమ్మదగినవాడని మీరు నమ్ముతారు, నిజానికి ఆయన స్థిరంగా ఉంటాడు. ఈ విశ్వంలో ఏకైక, అంతిమ, స్థిరమైన విషయం ఆయనే. ఇప్పుడు మీరు కొన్ని విషయాలను కలిగి ఉండవచ్చు లేదా మీరు ఆధారపడి ఉండవచ్చని మీకు తెలిసిన కొంతమంది వ్యక్తులు కూడా ఉండవచ్చు, కానీ వాటిలో ఉత్తమమైనవి కూడా చివరికి విఫలమవుతాయి. విశ్వంలో నిజంగా స్థిరమైన ఏకైక విషయం యెహోవా దేవుడు. మీ పరలోకపు తండ్రి మీరు విశ్వసించదగిన ఏకైక విషయం.

మీరు చాలా అనూహ్యమైన తండ్రి ఉన్న ఇంట్లో పెరిగారు, మీరు ఇంటికి వచ్చినప్పుడు, అతను మిమ్మల్ని కౌగిలించుకుంటాడా లేదా మిమ్మల్ని స్లగ్ చేయబోతున్నాడో మీకు తెలియదు. అతను నిశ్శబ్దంగా ఉంటాడో లేదా హింసాత్మకంగా ఉంటాడో లేదా త్రాగి ఉంటాడో లేదా తెలివిగా ఉంటాడో మీకు తెలియదు. విచారకరమైన వాస్తవం ఏమిటంటే, అస్థిరమైన తండ్రులు అసురక్షిత పిల్లలను పెంచుతారు. మీలో కొందరు దశాబ్దాలుగా దీనితో పోరాడుతున్నారు మరియు నేను మీ కోసం భావిస్తున్నాను.

నేను వెనక్కి వెళ్లి మీ తండ్రిని మార్చలేను. నా వేలితో ఒక్క స్పర్శతో నేను మిమ్మల్ని ఆ అభద్రతా భావాన్ని అధిగమించలేను, కానీ ఏదో ఒకటి ఉంటుంది. మీరు దానిని మీ హృదయంలో మరియు మీ విశ్వాసం మధ్యలో ఉంచాలి. మీరు ఖచ్చితంగా స్థిరంగా ఉండే పరలోకపు తండ్రికి సేవ చేస్తారు. అతను ఒక రోజు నిన్ను ఇష్టపడడు మరియు తరువాతి రోజు నిన్ను ఇష్టపడడు. అతను మిమ్మల్ని ఒక్క నిమిషం వీపు మీద తట్టి, తర్వాతి నిమిషం తన్నడం లేదు. మీ గతం నుండి మీకు ఉన్న అంచనాల కారణంగా మీరు అతని గురించి ఆ విధంగా ఆలోచించకపోవటం చాలా కష్టం. సమస్య ఏమిటంటే, మనం అస్థిరమైన వ్యక్తులతో సమయం గడపడం ఇష్టం లేదు. మీ జీవితంలో అస్థిరమైన ఎవరైనా ఉంటే, మీరు వారి నుండి దూరంగా ఉండాలని కోరుకుంటారు. మీరు వారి చుట్టూ ఉండటం ఇష్టం లేదు. దేవుడు ఆ విధంగా ఉన్నాడని మీరు అనుకుంటే, మీరు ఎన్నటికీ ప్రార్థన చేయరు. మీరు దేవుడని అనుకుంటే, మీరు ఆయనను ఆరాధించకూడదు. మీరు చర్చికి వెళ్ళవచ్చు, కానీ మీరు లాగుతూ మరియు తన్నుతూ అక్కడికి చేరుకుంటారు. దేవుడు నమ్మదగనివాడు అని మీరు అనుకుంటే, మీరు వెళ్ళాలని అనుకోరు. మీరు అతనితో ఏమీ చేయకూడదనుకుంటున్నారు. మన దేవుడు మూడే లేదా స్వభావాన్ని కలిగి ఉండడు, అతను ఎల్లప్పుడూ స్థిరంగా ఉంటాడు.

నేను చాలా కాలం క్రితం చాలా మంచి అధ్యయనం చేసాను, పిల్లలు తమ తల్లిదండ్రులపై తిరుగుబాటు చేయడానికి మొదటి కారణం ఆగ్రహం కారణంగానే కనుగొనబడింది. ఆగ్రహానికి మొదటి కారణం ఉల్లంఘించిన వాగ్దానాలు. నాన్న, నువ్వు చేస్తానని వాగ్దానం చేశావు. అమ్మా, నువ్వు ఇలా చేస్తానని వాగ్దానం చేశావు. విరిగిన వాగ్దానాలు ఆగ్రహానికి మరియు ఆగ్రహానికి తిరుగుబాటుకు దారితీశాయి. గొప్ప వార్త ఏమిటంటే మన దేవుడు అలాంటి తండ్రి కాదు. దేవుని విశ్వసనీయత మరియు స్థిరత్వాన్ని నిర్ధారించే 50 పద్యాలను నేను మీకు ఇవ్వగలను, కానీ నాకు ఇష్టమైనది "దేవుడు అబద్ధం చెప్పడం అసాధ్యం" అనే చాలా మొద్దుబారిన ప్రకటనతో చుట్టబడి ఉంది. (హెబ్రీయులు 6:18) దాన్ని గుర్తు పెట్టుకోండి. దేవుడు చెబితే అది నిజం.

నేను మీరు తెలుసుకోవలసిన ఒక విషయం ఏమిటంటే, ఈ స్థిరమైన, దయగల తండ్రికి మీ పట్ల ప్రేమ ఉంది, అది ఎప్పటికీ మారదు. మీరు ఎక్కడికి వెళ్ళినా నేను పట్టించుకోను, మీరు ఏమి చేసినా నేను పట్టించుకోను మరియు మీరు ఏమి చేసినా నేను పట్టించుకోను. సర్వశక్తిమంతుడైన దేవుడు నీ పట్ల చూపే ప్రేమ ఎప్పటికీ వదలదు. "క్రీస్తు ప్రేమ నుండి మనల్ని ఏది వేరు చేస్తుంది, కరువు, ఆపద, నగ్నత్వం, కత్తి, హింస, మరణం?" ... "'కాదు, మనలను ప్రేమించిన వాని ద్వారా వీటన్నిటిలో మనం విజేతల కంటే ఎక్కువ." (రోమన్లు 8: 35,37) తప్పిపోయిన కుమారుడి ఉపమానం గుర్తుందా? ఇంటికి తిరిగి వచ్చే దారిలో అబ్బాయి దగ్గరకు పరుగెత్తిన నాన్న గుర్తుందా? ఆ ఉపమానంలోని తండ్రి ఏ భాగంలో కొడుకును ప్రేమిస్తున్నాడు? సమాధానం మొత్తం దాని ద్వారానే ఉంది. 'అబ్బాయి ఎక్కడ ఉన్నా పర్వాలేదు. తండ్రి ఆ అబ్బాయిని ప్రేమించడం మానేశాడు. అతను అతనిని నిరంతరం ప్రేమించాడు.

అపోహ #3 దేవుడు నా గురించి పట్టించుకోడు. ఆ అబద్ధం తీవ్ర అసంతృప్తిని కలిగిస్తుంది. నేను అల్పమైనవాడిని కాబట్టి భగవంతుడు నా పట్ల శ్రద్ధ చూపడు అని ఆలోచన. భూమిపై ఆరు బిలియన్ల మంది ప్రజలు ఉన్నారు మరియు దేవుడు చాలా చింతించవలసి ఉంది, అతను యుద్ధం మరియు కరువు మరియు ఆకలితో ఉన్న పిల్లల గురించి చింతించవలసి వచ్చింది. అతనికి నాపై ఆసక్తి లేదు. ఆ ఆలోచనలో సాతాను వచ్చి మీతో ఇలా అంటాడు, "నువ్వు ఎవరని అనుకుంటున్నావు? నీ చిన్న చిన్న అభ్యర్థనతో దేవుణ్ణి ప్రార్థిస్తూ ఏమి చేస్తున్నావు?" ప్రజలారా, ఇది అక్కడ ఉన్న అత్యంత విధ్వంసక పురాణాలలో

ఒకటి. మీరు దానిని కొనుగోలు చేస్తే, అది మిమ్మల్ని దేవుని నుండి పూర్తిగా దూరం చేస్తుంది. అది పురాణం. విషయం యొక్క నిజం ఏమిటంటే, మన దేవుడు శ్రద్ధగల తండ్రి.

ఆదికాండము 3ని తిరిగి చూడండి, ఆడం మరియు ఈవ్ పాపం చేశారో గుర్తుంచుకోండి. హవ్వ మొదట తిన్నది, ఆ తర్వాత ఆదాము తిన్నాడు, కాబట్టి వారు పాపం చేశారు. నేను మిమ్మల్ని ఒక ప్రశ్న అడుగుతాను: పాపం గురించి దేవునికి ఎప్పుడు తెలుసు? ఆయన సర్వజ్ఞుడైన దేవుడు అని గుర్తుంచుకోండి. పాపం జరిగిన వెంటనే దేవునికి తెలుసు. అతను స్వర్గంలో ఉండి ఉండవచ్చు, కానీ అది జరిగిందని అతనికి తెలుసు. "అప్పుడు మనిషి మరియు అతని భార్య పగటిపూట చల్లగా తోటలో నడుచుకుంటూ వెళుతుండగా ప్రభువైన దేవుడు శబ్దం విని, వారు తోటలోని చెట్ల మధ్య దేవుడైన యెహోవా నుండి దాక్కున్నారు. అయితే ప్రభువైన దేవుడు మనిషిని పిలిచాడు. , 'మీరు ఎక్కడ ఉన్నారు?'" (ఆదికాండము 3:8) ప్రజలారా, నేను దానిని ఇష్టపడుతున్నాను మరియు మీరు దానిని చూసేలా చూడాలనుకుంటున్నాను. ఇప్పుడు దానికి సమాధానం చెప్పడానికి, వారు బయటకు వచ్చి, "మేము నగ్నంగా ఉన్నాము, మరియు మేము దాచాము." దేవుడు, "నువ్వు నగ్నంగా ఉన్నావని నీకెలా తెలుసు? చెట్టును తిన్నావా?" ఈ ప్రజలను గుర్తుంచుకో, దేవుడు లేఖనంలో ఒక ప్రశ్న అడిగినప్పుడల్లా, అది సమాచారం కోసం కాదు, అతనికి ముందే తెలుసు. దేవుడు లేఖనంలో ఒక ప్రశ్న అడిగినప్పుడల్లా, అతను అడిగే వ్యక్తికి నిజం ఏమిటో వెల్లడించడానికి ప్రయత్నిస్తాడు, తద్వారా వారు దాని ద్వారా ప్రభావితమవుతారు.

వారు పాపం చేశారని దేవునికి ముందే తెలుసు, కానీ అతను ఎప్పటిలాగే తోటకి వచ్చాడు. అతను చెట్ల గుండా నడిచాడు మరియు అతను మనిషిని పిలిచాడు, "ఆదామ్ ఎక్కడ ఉన్నారు? మీరు ఎక్కడ ఉన్నారు? నేను మీ కోసం వెతుకుతున్నాను." మీరు ఒక విషయం తెలుసుకోవాలని నేను కోరుకుంటున్నాను, మన దేవుడు అలా చేయడం ఎప్పుడూ ఆపలేదు. అతను ఇప్పటికీ మన మధ్య నడుచుకుంటూ వస్తున్నాడు మరియు అతను నిరంతరం మన కోసం పిలుస్తాడు.

మొదటి రోజు నుండి, మనిషి అతని నుండి దాచడానికి ప్రయత్నిస్తున్నప్పుడు కూడా దేవుడు మనిషికి సహాయం చేయాలని చూస్తున్నాడు. దేవుడు మీ గురించి పట్టించుకోవడం లేదని మీరు అనుకుంటే, మత్తయి 10:29-31 చదవండి "రెండు పిచ్చుకలు ఒక్క పైసాకు అమ్మబడలేదా? అయితే వాటిలో ఒక్కటి కూడా మీ తండ్రి చిత్తానికి భిన్నంగా నేలమీద పడదు. మరియు మీ తల వెంట్రుకలు కూడా లొక్కించబడ్డాయి. కాబట్టి భయపడవద్దు; మీరు చాలా పిచ్చుకల కంటే విలువైనవారు. మీ తలపై వెంట్రుకల సంఖ్య అతనికి తెలుసు, నేను జోడించవచ్చు, అతనికి నిజమైన రంగు కూడా తెలుసు. ఆ పిచ్చుకలలో ఒకటి ఎప్పుడు పడిపోతుందో అతనికి తెలిస్తే, ఇంకా ఎంత ఎక్కువ, మరియు నేను నా బైబిల్లో పదాలను అండర్లైన్ చేసాను, అతను మీ గురించి పట్టించుకుంటాడు. మీరు అన్ని పిచ్చుకల కంటే విలువైనవారు ఎందుకంటే మీరు దేవుని స్వరూపంలో ఉన్నారు. దేవుడు చాలా దూరం ఉన్నాడని, ఆయన విశ్వానికి నిర్వాహకుడు మరియు అతను మీ రోజువారీ అవసరాల గురించి పెద్దగా పట్టించుకోడు అనే అపోహ మీకు తెలుసు, అతనికి మీ పేరు కూడా తెలియకపోవచ్చు. అతను జడ్జిమెంట్ వద్ద ఒక రోజు దానిని చూస్తాడు. అతని దగ్గర పెద్ద పైల్ ఉంది.

మేము ఆ రకమైన ఆలోచనను సారాంశం చేసాము. గల్వ్ యుద్ధంలో వచ్చిన బెట్టె మిడ్లర్ పాట, "దూరం నుండి, దేవుడు నిన్ను చూస్తున్నాడు, దూరం నుండి" అనే అందమైన పాట గుర్తుంచుకోండి. ఇది ఒక అందమైన పాట, కానీ ఇది అబద్ధం, ఇది

ఒక పురాణం. దేవుడు నిన్ను దూరం నుండి చూడటం లేదు. దేవుడు నిన్ను దగ్గరగా మరియు వ్యక్తిగతంగా చూస్తున్నాడు. అతనికి నీ గురించి అన్నీ తెలుసు. మరియు అతను మీ కోసం మరెవరికీ లేనంత శ్రద్ధ వహిస్తాడు.

"ఎవరైనా నన్ను ప్రేమిస్తే, అతను నా బోధనకు లోబడతాడు. నా తండ్రి అతనిని ప్రేమిస్తాడు, మరియు మేము అతని వద్దకు వచ్చి అతనితో మా ఇంటిని చేస్తాము.' (జూన్ 14:23) ఇది విధేయతగల విశ్వాసి హృదయంలో నివసించే పరిశుద్ధాత్మ రాకడ గురించి ప్రవచనం. అది గొప్పది కాదా? అతను అన్నాడు, "నేను మీ దగ్గర ఉన్నందుకు మీరు చింతించాల్సిన అవసరం లేదు. నేను నీలో ఉండబోతున్నాను. "అది మీరు పొందగలిగినంత దగ్గరగా ఉంటుంది. నేను మీలో ఉండబోతున్నాను, మరియు సువార్తకు విధేయతతో యేసు సువార్తను అంగీకరించే వారందరికీ ఆయన.

ఆఖరి విషయం ఏమిటంటే, దేవుడు పాము వైపు చూసినప్పుడు, అతను సాతాను అని మండిపడ్డాడు. అతను ఆ పాముతో, "ఆమె సంతానం నుండి ఒకటి వచ్చును, మరియు మీరు అతని మడమను కొట్టండి, కానీ అతను అతని తలను నలిపివేస్తాడు." (ఆదికాండము 3:15) మీలో బైబిల్ తెలిసిన వారు యేసుక్రీస్తు రాకడ ప్రవచించడాన్ని మొదటిసారిగా గుర్తిస్తారు. మన ప్రభువు తన మడమకు గాయం అయితే అతను సాతాను తలను నలిపేస్తాడు. మన దేవుడు కనికరం లేనివాడు, స్థిరమైనవాడు కాదు, శ్రద్ధ వహించడు అని మీరు అనుకుంటున్నారా? అతను తోటలో నడిచాడు, అతను తన కొడుకును పంపాడు మరియు అతను మీ సమస్యలన్నింటినీ చూసుకుంటాడు. కానీ మీరు అతనిని అలా అనుమతించాలి.

బహుశా మీ కోసం దేవుని గురించిన కొన్ని అపోహలు తొలగించబడి ఉండవచ్చు. బహుశా మీరు తండ్రిని నిజంగా ఎలా ఉన్నారో, శ్రద్ధగా, శ్రద్ధగా, కరుణతో మరియు స్థిరంగా చూస్తారు. బహుశా మీరు ఈ సమయం వరకు అతని నుండి మిమ్మల్ని దూరంగా ఉంచిన ఏదో ఒక అబద్ధాన్ని కొనుగోలు చేసి ఉండవచ్చు, బహుశా తండ్రి ఎలా ఉండాలనే మోడల్ మీకు ఇంట్లో లేకపోవచ్చు. అదంతా గతం. ఈ క్షణం నుండి మీరు ప్రభువు మరియు రక్షకునితో ఏమి చేయబోతున్నారనేది ముఖ్యమైనది. మీరు క్రైస్తవులు కాకపోతే, ఈ రోజు మీరు యేసును అంగీకరించే రోజు అని నేను ఆశిస్తున్నాను మరియు మీ పాపాల క్షమాపణ కోసం బాప్టిజంలో అతనితో పాటు అతని మరణం, ఖననం మరియు పునరుత్థానంలో ఖననం చేయబడి, మీరు నడవడానికి కొత్త సృష్టిని పెంచారు. ఆ కొత్త జీవితంలో. మీరు భగవంతుని వద్దకు తిరిగి రావాల్సిన అవసరం ఉన్నట్లయితే, ఆ పని చేయడానికి మరియు ఈ అద్భుతమైన తండ్రిని ఆలింగనం చేసుకోవడానికి మీకు ధైర్యం ఉంటుందని నేను ఆశిస్తున్నాను.



మొదటి కోర్సు - మర్మము

ఇక్కడ ప్రతిదీ ఎలా వచ్చింది?

[దేవుడు అయిన మనిషి](#)

[క్రీస్తు - దేవుని రహస్యం](#)

[దేవుని గురించిన అపోహలు](#)

మర్త్య మనిషి జీవితం నుండి మరణం వరకు ప్రణాళికాబద్ధమైన విముక్తి

కోర్సు నాలుగు - క్రీస్తులో పరిపక్వత

[నజరేయూడైన యేసు](#)

[క్రీస్తు జీవితం](#)

[క్రీస్తులో ఐక్యం](#)

Myths About Pain

శరీరం, ఆత్మ, ఆత్మ - మీరు చనిపోయినప్పుడు వారు ఎక్కడికి వెళ్తారు?

వివాహం మరియు విడాకులు

Myths About Forgiveness

[దేవుని సబ్బాత్](#)

ఆదికాండము ముందు సృష్టి

కోర్సు మూడు - క్రీస్తులో కొత్త ఆధ్యాత్మిక జీవితం

[చేతులతో చేయని రాజ్యం](#)

[రాజ్యంలో సేవకులు](#)

Widows and Others In Need

[క్రీస్తు మొదటి సూత్రాలు](#)

[ఎపిస్టల్స్ నుండి సందేశం](#)

[ఆధ్యాత్మిక పాలు](#)

[లివింగ్ లిబరేటెడ్](#)

Myths About Misery

[ఆత్మ మరియు సత్యంతో దేవుణ్ణి](#)

[ఆరాధించండి](#)

ఆసక్తికరమైన పఠనం

కోర్సు రెండు - అతని సందేశానికి విధేయత

[క్రీస్తుకు ముందు సమయం](#)

[భూమిపై క్రీస్తు సమయం](#)

[క్రీస్తు తర్వాత సమయం](#)

[నిర్ణయించే సమయం](#)

[మరణం నుండి సిలువ జీవితానికి](#)

Myths About Forgiveness

[క్రీస్తులోకి బాప్టిజం](#)

కోర్సు ఐదు - క్రీస్తులో పరిపక్వత

పునర్నిర్మాణ ప్రక్రియ

ఇప్పటివరకు అడిగే గొప్ప ప్రశ్నలు

సిలువ నుండి పాఠాలు -1

ఒకరి కోసం ఒకరు జీవించడం

గరిష్ట జీవితాన్ని గడపడం

ఇప్పుడు మరియు ఎప్పటికీ వాగ్దానాలు

నిజమైన పురుషులు దైవభక్తి గల పురుషులు

జీవితం యొక్క అద్భుతమైన పదాలు

భూమిపై సమయం ముగింపు

కోర్సు ఆరు - బైబిల్ పండితులుగా మారడం

షాడోస్, రకాలు మరియు ప్రవచనాలు వెల్లడి

పరిశుద్ధాత్మ

డేనియల్

యేసు క్రీస్తు యొక్క ప్రత్యక్షత

గ్రంథాల నిశ్శబ్దం

బోధనలు మరియు అభ్యాసాలు AD100 నుండి

AD1500

పునర్నిర్మాణం లేదా పునరుద్ధరించు

బైబిల్ సంకలనం మరియు అనువాదం

నేటి చర్చి పద్ధతులు - అవి సంప్రదాయమా లేక

గ్రంథమా

నాయుడుపేట చర్చి ఆఫ్ క్రైస్ట్ కు హైదరాబాద్ ద్వారా పంపిణీ చేయబడింది

- 1-2-168, CBN కాలనీ, హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ ట్రస్ట్

Distributed by Hyderabad & Naidupet Church of Christ

1-2-168, CBN Colony, Helping Hands Trust,

.Naidupet-524 126, A.P,India

మమ్మల్ని సంప్రదించండి: vinay_coc@rediffmail.com

దయచేసి ఈ ప్రోగ్రామ్ మరియు పాఠాలకు సంబంధించిన అన్ని ప్రశ్నలను ఈ చిరునామాలో మీ నియమించబడిన ఉపాధ్యాయుడికి పంపండి

